No Surat/Pengumuman	32/CS/JK/VII/11
Nama Perusahaan	PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk
Kode Emiten	JKON
Lampiran	1
Tanggal dan Jam	03 Agust 2011 13:44:59
Perihal	Perubahan Susunan Komite Audit

Memperhatikan Peraturan Bapepam Nomor IX.I.5 tentang Pembentukan dan Pedoman Pelaksanaan Kerja Komite Audit dan menunjuk ketentuan PT Bursa Efek Indonesia, maka PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk menyampaikan informasi sebagai berikut:

Perubahan Susunan Komite Audit

Semula

Nama	Jabatan
Ir. Nizam R Hasibuan	Ketua Komite Audit
Jonathan Isnanto	Anggota Komite Audit
Drs. Roy Kusumaatmaja	Anggota Komite Audit

Menjadi

Nama	Jabatan
Edmund E. Sutisna	Ketua Komite Audit
Jonathan Isnanto	Anggota Komite Audit
Drs. Roy Kusumaatmaja	Anggota Komite Audit

Lampiran:

Surat Pernyataaan 04/KOM/JK/VII/2011 tanggal 25 Juli 2011 bahwa komite audit tersebut di atas telah memenuhi persyaratan untuk menjadi Komite Audit sebagaimana yang dinyatakan dalam Peraturan Bapepam dan ketentuan 1.b Peraturan Bapepam Nomor IX.I.5 tentang Pembentukan dan Pedoman Pelaksanaan Kerja Komite Audit;

Riwayat hidup dari Komite Audit yang baru diangkat

Dokumen Terlampir :	
Dokumen ini merupakan dokumen resmi PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk yang	

tidak memerlukan tanda tangan karena dihasilkan secara elektronik oleh sistem pelaporan secara elektronik. PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk bertanggung jawab penuh atas informasi yang tertera di dalam dokumen ini.